СОВЕТ БИШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

21 сентября 2020 года

№5

О внесении изменений в Положение о порядке назначения и проведения опроса граждан на территории Бишевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Бишевское сельское поселение» Апастовского муниципального района Республики Татарстан, Совет Бишевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о порядке назначения и проведения опроса граждан на территории Бишевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Бишевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 1 июля 2019 года N 155 «О порядке назначения и проведения опроса граждан на территории Бишевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
 - 1) пункт 2.1 дополнить предложением следующего содержания:
- «В опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители муниципального образования или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста.».
 - 2) пункт 5.4 изложить в следующей редакции:
- «5.4. Решение о назначении опроса граждан принимается Советом Бишевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
 - 3) пункт 5.7 дополнить абзацем седьмым следующего содержания:
- « порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».»;
 - 4) в пункте 17.1 абзац второй изложить в следующей редакции:
- « местного бюджета при проведении опроса по инициативе органов местного самоуправления или жителей муниципального образования;».
- 2.Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан, информационных стендах.
- 3.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Бишевского сельского поселения Валиева В.А.

Глава Бишевского сельского поселения, Председатель Совета Бишевского сельского поселения

В.А. Вапиев